



2020 年檀香山線上國際年會 演講講詞

扶輪基金會主委當選人 雷文壯

各位扶輪人大家好，從中國中部城市幾例神秘的疾病開始，如今已經傳遍世界，造成我們這代人所面臨的最大的危機。

我的國家斯里蘭卡做出了積極而迅速的反應，即使只有一個病例，政府也舉行了有組織的會議，討論這個問題，扶輪被邀請與世界衛生組織、兒童基金會、世界銀行，和其他組織一起參加了會議。當然，我們是唯一的服務組織。

扶輪立刻評估了長期以及短期扶輪可以採取的舉措以幫助我的國家應對這一大流行病。扶輪立刻意識到需求最旺盛的商品將依舊是個人防護設備及眾所周知的 PPE，他們是對的，對防護設備的需求以驚人的速度增長。

我的國家為世界上一些最著名的時裝品牌生產服裝，我們與一些製造商開會並建議他們將生產線切換到生產口罩或其他所需的 PPE，他們積極回應，現在斯里蘭卡是個人防護設備的主要出口國。

雖然，扶輪社員們在計畫大型的專案（計畫），我們承接了一些小的專案，例如我們升級了政府健康促進局的軟體、硬體以便他們可以更有效地在社群媒體上發布安全訊息。我們幫助所有的機場盥洗室安裝了數位溫度計，我們也選擇提升國家主要研究實驗室至世界級別標準，該實驗室負責處理新冠病毒的檢測。

我們知道這將對人們產生最大影響。當然這也是一項重大的投資，扶輪社員及各位朋友慷慨解囊，毫不猶豫地回應，大概十天內我們籌措到近 100 萬美元，包括扶輪基金會的 20 萬美元。

扶輪基金會的工作人員 48 個小時內審核並批准了全球獎助金申請。這是我見過最快的全球獎助金的核准申請作業。

借助這種新型的全自動設備，幫助把新冠病毒的測試時間從 8 小時減少到 2 個小時，更重要的是這使我們的實驗室技術人員安全地進行檢測，而且不會造成任何的風險。展望未來，這個升級後的實驗室，不僅可以幫助我們應付新冠病毒，而且也會幫助我們對抗其他的疾病病毒。

總而言之，這些步驟無論大小均有扶輪贊助，這將成為我的國家在因應新冠疫情上的重要里程碑，

但是我們並沒有就此停止，我們也在研究隔離結束之後的生活，毫無疑問，我們必須在生活的行為上做出根本的改變，來確保民眾的安全。

因此我們啟動了一個全國性的專案稱之為——「停止傳播」Stop the Spread，所有的扶輪社都參與其中，扶輪與專家及專業人員一起建立了相關的標準協定，也就是說，我們可以去認證哪些遵守這些準則的機構公司，他的環境能有效地控制新冠疫情。因此，在我們的國家當中無論是營業場所、教育機構、超市，和其他的零售商都可以使其自身及客戶變得更安全，這是一個長期的、可持續，及需求極大的專案，將幫助我們在新常態下恢復正常。

實施這些所有的專案，扶輪已顯示我們正在履行我們的諾言，我們是採取行動的人們(People of Action)。

各位，其實人生當中的每一種情況都是暫時的，因此當生活美好時請確保並享受它，當生活不太好時請記住這種生活也不會永遠持續，而美好的日子即將來臨。我們將會堅忍下去，而扶輪的本質精神讓我們在精神上團結一起，肩並肩不斷堅持，直到我們再次見面為止，謝謝。